

2025 年度述职述德述廉报告

马克思主义学院 李红星

一年来，本人始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习宣传党的二十大及历次全会精神，深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神，积极践行社会主义核心价值观。2025 年度上半年本人在党委宣传部，下半年在马克思主义学院工作均有效配合部门和学院主要领导、团结同志顺利完成了上级交付的各项工作任务和教学科研工作。

一、扎实实施立德树人工程。本人秉承“育人者育心，育心者必自育”理念，注重补足“精神之钙”。认真学习领会党的创新理论，注重加强党史、党纪学习教育。不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚决拥护“两个确立”。牢记坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂的使命担当和新时代高校教师职业行为准则，努力做潜心教书育人“可信、可敬、可靠，乐为、敢为、有为”的思政课教师。

牵头开展师生思想状况调研，强化排查问题整改，思想政治工作质效得以不断提升，师生思想状况和精神面貌持续向好；牵头制定校中心组理论学习和教职工理论学习年度方案并推进实施；落实“新时代铸魂工程”和“三探式”思政课改革方案；协调推进“三全六专”育人实践，强化学生“正”起来教育；推进“思政课程+课程思政”协同育人、“大思

政课”建设和省级“大思政课”实践基地（宣城）建设等工作；协同推进《习近平谈治国理政 五》和二十届四中全会精神的校内外宣讲及思政课教师理论培训。

二、守牢意识形态安全工作底线。通过强化业务学习筑牢思想之基，不断增强政治“三力”；配合完成省委对学校巡视和意识形态专项检查的整改工作；组织思政课教师暑期社会实践、哲社相关教师学习培训；协助相关部门加强对教材和课堂教学的管理；组织二级党组织开展意识形态责任制落实，强化过程管理；严格遵守全面从严治党的要求和思政工作者的使命任务，自觉做到守土有责，守土负责，守土尽责。

三、加强党性修养做到廉洁自律。注重党性党风党纪学习，自觉做到廉洁自律；严格遵守相关保密规定；自觉遵守学校的各项规章制度和工作纪律。

四、加强业务学习做到教学相长。牢固树立“以生为本”的教育理念，关心关爱关注关照学生，并及时推进党的创新理论进教材、进课堂、进头脑。

五、不足之处及下一步打算。一是理论学习的系统性不够强；二是理论指导实践的能力不足；三是对 AI 赋能教育教学认识不到位。下一步，将针对不足加强学习，持续提升综合素质及能力，更好地服务师生。